
アンケート結果（🌸）(調査期間2025/2/13~2/26） 総数： 200 合　計

 

1 性別・年齢 60代 70代 80代 90代 50代 40代 未記入

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

8 7 34 54 39 34 3 2 2 5 188

性別不明 1 2 8 1 12

2 交通手段
①コミュ

ニティ

バス

②徒歩 ③自転車 ④自動車　　　　　　⑤その他(自動二輪３名）

19 6 12 163 7 207

3 来館目的 ①入浴 ②教室・クラブ ③ロビー 未記入

54 113 27 6 200

4 入浴に〇 ①毎日 ②1~3回／週 ③1~3回／月 ④利用しない

12 42 32 33 119

5 感染対策 ①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不満 ⑤不満 ⑥その他 未記入

137 19 36 8 200

6 清掃状況 ①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不満 ⑤不満 ⑥その他

 153 19 24 4 200

7 受付、接客 ①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不満 ⑤不満 ⑥その他 未記入

143 20 32 1 4 200

アンケート内容 　



アンケート回答者年代(200名）

60代 70代 80代 90代 50代 未記入

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

8 7 34 54 39 34 3 2 2 5

1 2 8 1

年代別

50代 60代 70代 80代 90代 未記入

2 16 90 81 4 7

男女別

男 女 未記入

86 102 12

男

43%

女

51%

未記入

6%

男女別

50代 60代 70代 80代 90代 未記入

系列1 2 16 90 81 4 7
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交通手段

①コミュニ

ティバス
②徒歩 ③自転車 ④自動車

⑤その他

自動二輪３

19 6 12 163 7

来館目的

①入浴
②教室・

クラブ
③ロビー 未記入

54 113 27 6

入浴

①毎日 ②1~3回／週 ③1~3回／月 ④利用しない

12 42 32 33

①コミュニ

ティバス

9%

②徒歩

3%

③自転車

④自動車

79%

⑤その他

自動二輪３名

3%

交通手段

①入浴

27%

②教室・

クラブ

56%

③ロビー

14%

未記入

3%

来館目的

①毎日

10%

②1~3回／

週

35%

③1~3回／

月

27%

④利用しな

い

28%

入浴



感染対策

①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不満 ⑤不満 ⑥その他 未記入

137 19 36 8

清掃状況

①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不満 ⑤不満 ⑥その他 未記入

153 19 24 4

受付、接客

①満足 ②やや満足 ③普通 ④やや不満 ⑤不満 ⑥その他 未記入

143 20 32 1 4
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